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Referat fra generalforsamling en den  06.03.2025 i Pepe’s bar , Havdrup Idrætscenter  
 

1. Valg af dirigent og referent   Andreas blev valgt og kunne konstatere at general- 
       forsamlingen var indkaldt rettidig og iht. HBFs vedtægter. 
      Aftenen bød på 12 deltagere. 
 
 

2. Bestyrelsens beretning  Vi kan glæde os over et virkelig godt år med en flot opbakning til  
     vores arrangementer. 
 
Påsken  bød endnu en gang på flot pyntning af bymidten. Tusinde tak til institutionerne og de 
dejlige unger for jeres kreative værker. 
 
Sikkerheden til Sct. Hans  blev opgraderet med en dykpumpe og slange til søen m.m. og en el-
generator til dkr. 10.000 som var givet af ANDELs fonden. Der var ca. 300 besøgende som 
lyttede til Kim Klivers inspirerende båltale og hyggede med musik, bål og snobrød efterfølgende. 
 
Høstfesten  er et af de arrangementer, hvor vi ”bare” er med for at blive set og give borgerne en 
mulighed for en snak om HBFs arbejde m.m. 
 
Halloween  var som de tidligere år det helt store trækplaster og vi siger endnu en gang tusinde 
tak til de ca. 20 skræmmere der var med til at give de godt 500 tålmodige og modige sjæle en 
rigtig uhyggelig aften, efterfulgt af skumfiduser og varm kakao. 
 
Opsætningen af julebelysningen  nærmer sig en vis rutine, og det skyldes især, at vi efter-
hånden har en fast gruppe af hjælpere som går op i det, og som har styr på hvad der skal ske. 
Tusinde tak for hjælpen når udstyret skal op – og tålmodigheden når det skal ned igen afhængig 
af vejret.  
 
Musikscenen havde flyttet placering til jule markedet 2024. Det lokale kor gav en super koncert 
og skabte en rigtig god stemning, bakket op af julemanden med frue og flere hjælpenisser der gik 
rundt blandt de besøgende. Boderne var velbesøgte, selv om der jo altid er plads til flere, både 
boder og besøgende. 
 
Økonomien  har det godt med en egenkapital på godt dkr. 78.000 pr. den 31.12.2024. 
 
Der har været ændringer fra Solrød Kommune, hvor en ledende medarbejder på vores område er 
gået på pension. Her havde vi været vant til en lidt ”løsere” styring af tilskudsmulighederne, som 
nu er erstattet af en mere stram styring med ansøgning og tidsfrister. 
 
Det betød så, at vi IKKE  fik tilskud af nogen art fra Solrød Kommune i 2024 og at mulighederne 
fremover ligeledes bliver begrænset ud fra de nye retningslinier fra kommunen. Til gengæld 
kunne vi glæde os over en massiv tilstrømning af nye medlemmer i slutningen af 2024 og 
dermed en stigning af kontingentindtægterne.  
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3. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse  
 
Finn  godkendte regnskabet med en mindre anmærkning, da der var kommet en mindre 
gebyrpost efter at vi havde afsluttet regnskabet for 2024. 
 
Vi kunne præsentere et underskud på godt dkr. 5.000,00 som skyldes det manglende tilskud fra 
Solrød Kommune, div. anskaffelser vedr. Sct. Hans og julebelysningen, samt generelle pris-
stigner på gebyrer, hjemmeside, betalingskort m.m. Tilgangen af ekstra medlemmer i slutningen 
af året, trak heldigvis også i den anden retning. 
 
Regnskabet blev godtkendt af de fremmødte.  
 
 

4. Indkomne forslag  
 
Bestyrelse:  Vi foreslog at stoppe med Betalingsservice, da udgiften hertil ikke svarer til  
   indtægterne. Det blev godkendt af de fremmødte.  
 
   Fremover kan kontingent kun betales via Mobile Pay eller overførsel 
   via egen netbank. 
 
Medlemmer:  Ingen forslag indkommet. 
 
 

5. Fastlæggelse af kontingent for perioden 01/2 -26 til 31/1 -27 
 
Bestyrelsen foreslog at holde kontingentet uændret på dkr. 100,00, hvilket blev godkendt.  
  
 

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer  
 
 
På valg  i 2025 (vælges for 2 år)  
 
Andreas Friede (formand) – modtog genvalg 
Mogens Niese-Petersen (næstformand) – modtog genvalg 
Åse Dromph Nielsen – modtog ikke genvalg og bliver erstattet af Anders Skovsborg, som 
havde kontaktet Carsten op til GF’en . Velkommen til Anders!  
 
 
Valg af suppleanter  (vælges for 1 år iflg. vedtægerne)  
 
1. Christian Norup – modtog genvalg på opfordring efterfølgende. Tak, Christian! 
2. Anni Lundgaard – modtog genvalg 
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Bestyrelsen holdt konstitueringsmøde  umiddelbart efter GF ’en og er nu som følger:  
 
Formand  Andreas Friede 
Næstformand  Mogens Niese-Petersen 
Kasserer  Carsten Lindeberg Birn 
Menigt medlem Mona Ottesen 
Menigt medlem Egon Petersen 
Menigt medlem Anders Skovsborg 
Menigt medlem Charlotte Vincent 
Suppleant  Anni Lundgaard 
Suppleant  Christian Norup 
 
 

7. Valg af revisor  (vælges for 2 år iflg. vedtægerne)  
 
På valg i 2025 - Finn Jensen – modtog genvalg og tusinde tak for hjælpen også i år! 
 
 

8. Eventuelt  Der var ikke kommet nogen punkter under eventuelt, men til gengæld havde vi en  
   spændende dialog efterhånden som GF’ens enkelte punkter blev gennemgået. 
 
 

• HBFs synlighed/flere medlemmer    
 
Der er kommet flere borgere til byen og rigtig mange af dem er småbørnsfamilier, 
hvorfor vi kunne sætte flyers op i institutionerne. 
 
Brugsens ”rullende reklamestander” blev nævnt som mulighed og vi kunne også 
lægge flyers hos f.eks. tandlægen, Klein & Adamsen, samt på ”biblioteksudsalget”. 
 

• Julemarkedet  
 
Der var koks i lyden for 2024, så vi skal sørge for at have vores egne højtalere 
med og placere dem ”udad” mod både legepladsen og togoverskæringen, så flere 
kan høre talerne og musikken. 
 
Scenen kan være en udfordring, men det blev nævnt at både Havdrup Hallen har 
en scene ifm. Børnerocken og Solrød Kommune ligeledes har en man evt. kunne 
låne. 

 
• Julebelysning  

 
Det kunne være hyggeligt at sprede lyset og julestemningen forbi NETTO og et 
stykke ad ”erhvervsdelen” af hovedgaden. 
 
Der arbejdes allerede med en fornyelse af hovedgaden fra Solrød Kommunes 
side, men vi kunne måske påvirke dem til at evt. nye lysmaster også indeholder 
”stik” til lysguirlander m.m.  
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Styring og vedligehold af evt. ophæng skal ske i samarbejde med Havdrup 
Erhvervsråd. 

 
• Samarbejde med Solrød Kommune  

 
Det blev nævnt at der er flere muligheder for at søge tilskud, så vi må granske 
deres hjemmeside endnu en gang og kontakte Teknisk Forvaltning. 
 
Endvidere blev det nævnt, at man skal kontakte Havdrups lokale politikere, hvis 
man støder på forhold/udfordringer som Solrød Kommune burde tage sig af, men 
som ikke bliver hørt. 

 
• Økonomi  

 
Der kom forslag på bordet om at søge flere fonde og sponsorater fra f.eks. Super 
Brugsen, Netto og Rema. 

 
• Aktiviteter  

 
Endelig blev der spurgt efter flere aktiviteter i byen, eksempelvis foredrag i 
Havdrup Idræscenter. 

 
 

Vi siger tak for en hyggelig dialog og en masse gode ideer som vi får set på hen ad vejen. 
 
 

  
 
 
 


